


1. Definišite pojam produktivnosti.

2. Koji je opšti obrazac za proračunavanje produktivnosti?

3. Ako tri radnika urade 600 polisa osiguranja nedeljno radeći 8 casova dnevno, 
5 dana u nedelji, kolika je njihova produktivnost?

4. Ako je produktivnost pri početnom načinu proizvodnje tkanine 200 kg / 
radniku, pri čemu izlazi iznose 400 kg tkanine, koliki su ulazi?

5. Ukoliko se izlaz poveća 20% pri istim ulaganjima ali sa promenom načina 
rada, šta će se desiti sa produktivnošću?

6. Ukoliko se ulaganja povećaju  15 % a pri tome izlaz ostane isti, šta će se desiti 
sa produktivnošću?

7. Ako se izlaz izražava u dinarima a ulaz u časovima koji su potrebni za rad 
radnika, šta je jedinica mere za produktivnost rada radnika?

8. Koje su faze životnog ciklusa organizacije?

9. Koje su faze životnog ciklusa tehnologije proizvoda i tehnologije procesa ?

10. Koje su faze životnog ciklusa tehnološke inovacije ?


